
 

 

 

 

ECERTIFICATIONS Πλατφόρμα διαχείρισης ηλεκτρονικών πιστοποιητικών παρακολούθησης 

ΣΥΝΟΨΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΩΝ 

 

Το ECERTIFICATIONS είναι μια σύγχρονη πλατφόρμα διαχείρισης ηλεκτρονικών πιστοποιητικών παρακολούθησης, η 

οποία παρέχεται παραμετροποιημένη σύμφωνα με της ανάγκες της εκάστοτε επιχείρησης. Η εφαρμογή αυτή είναι 

ιδιαίτερα χρήσιμη για οργανισμούς που παρέχουν σεμινάρια κατάρτισης με πιστοποίηση, εταιρείες διοργάνωσης 

συνεδρίων κλπ. Στο τέλος του συνεδρίου/σεμιναρίου, ο διοργανωτής ανεβάζει μαζικά στην εφαρμογή τους 

συμμετέχοντες και ορίζει το κείμενο της βεβαίωσης. Στη συνέχεια οι συμμετέχοντες ενημερώνονται για να μπουν 

στην εφαρμογή και αφού δηλώσουν το ονοματεπώνυμό τους, κινητό ή email μπορούν να ταυτοποιηθούν, ώστε να 

τους εμφανιστεί για κατέβασμα η βεβαίωσή τους. Παρέχεται η δυνατότητα για τους επισκέπτες εκτός από φυσική 

παρουσία, να μπορούν παρακολουθήσουν το σεμινάριο/συνέδριο απομακρυσμένα μέσω Live Streaming. Από την 

κατασκευή της προσφέρει άμεση κλιμάκωση/επεκτασιμότητα στις απαιτήσεις του πελάτη. Το περιβάλλον του 

χρήστη είναι φιλικό για κινητές συσκευές και πληροί τα πρότυπα πηγαίου κώδικα και προσβασιμότητας: W3C 

XHTML 1.1 και WCAG 2.0 (Level AAA). 

 

Ι. ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ECERTIFICATIONS (Βασική Λειτουργικότητα) 

Η βασική έκδοση περιλαμβάνει όλα όσα θα χρειαστείτε για να έχετε μία πλήρη και λειτουργική εφαρμογή 

δημιουργίας ηλεκτρονικών πιστοποιητικών παρακολούθησης για συνέδρια, σεμινάρια επιμόρφωσης κλπ. 

Αναλυτικότερα μεταξύ άλλων θα περιλαμβάνει: 

Λογαριασμοί διαχειριστών: Πολλαπλοί λογαριασμοί διαχειριστών για τη πλήρη διαχείριση του ηλ. καταστήματος  

Πίνακας εκδηλώσεων: Δημιουργία εκδηλώσεων και επεξεργασία τους. Για κάθε εκδήλωση μπορείτε να 

συμπληρώσετε το τίτλο της, την ημερομηνία από την οποία θα είναι διαθέσιμα τα πιστοποιητικά για το κοινό, 

κείμενο Βεβαίωσης ή πιστοποιητικού, περιθώρια εκτύπωσης. Επίσης σας δίνεται η δυνατότητα να αρχειοθετήσετε 

την εκδήλωση. Μπορείτε να ανεβάσετε για κάθε εκδήλωση το εικαστικό της βεβαίωσης, όπου θα περιέχει όλα τα 

μη μεταβλητά δεδομένα. Υπάρχει κουμπί προεπισκόπησης για να μπορείτε να δείτε το αποτέλεσμα. 

Πίνακας συμμετεχόντων: Κάθε εκδήλωση συγκεντρώνει τους δικούς της συμμετέχοντες. Το ανέβασμα γίνεται 

εύκολα μαζικά μέσω csv αρχείου. Υπάρχει η δυνατότητα διόρθωσης επιμέρους στοιχείων ενός συμμετέχοντα. Τα 

στοιχεία συμμετέχοντα περιλαμβάνουν Όνομα, Επώνυμο, Email, Κινητό, ΑΜ, Είδος Πιστοποιητικού, Αριθμός 

Λήψεων. Υπάρχει κουμπί προεπισκόπησης για να μπορείτε να δείτε την προσωποποιημένη βεβαίωση για κάθε 

συμμετέχοντα. 

Πρόσθετες εφαρμογές: Δυνατότητα επέκτασης των λειτουργιών της εφαρμογής, με βάση τις ανάγκες της 

επιχείρησης, με πρόσθετες εφαρμογές.  



 

 

 

Front-end περιβάλλον: Οι συμμετέχοντες καλούνται να δώσουν στην εφαρμογή κάποια στοιχεία τους (επώνυμο, 

τηλέφωνο, email) ώστε να ταυτοποιηθούν. Στη συνέχεια θα εμφανιστεί το πιστοποιητικό τους προσωποποιημένο, 

το οποίο μπορούν να το κατεβάσουν και να το εκτυπώσουν σε μορφή PDF. 

Live Streaming: Παρέχεται η δυνατότητα για τους επισκέπτες εκτός από φυσική παρουσία, να μπορούν να 

παρακολουθήσουν το σεμινάριο/συνέδριο απομακρυσμένα μέσω Live Streaming. Η εφαρμογή μπορεί να 

διαχειρίζεται ποιος συμμετέχοντας μπορεί να έχει πρόσβαση για απομακρυσμένη παρακολούθηση.     

 

ΙΙ. ECERTIFICATIONS (Λειτουργία μαζικής αποστολής email) 

Αυτό το επιπλέον πακέτο του ECERTIFICATIONS (Βασική Λειτουργικότητα) προσφέρει: 

  

Μαζική αποστολή email 

Η εφαρμογή θα έχει τη δυνατότητα να ενημερώνει αυτόματα τους συμμετέχοντες ότι το πιστοποιητικό τους είναι 

έτοιμο για εκτύπωση. 

 

Μεμονωμένη αποστολή email 

Η εφαρμογή θα έχει τη δυνατότητα να ενημερώνει αυτόματα συγκεκριμένο συμμετέχοντα ότι το πιστοποιητικό του 

είναι έτοιμο για εκτύπωση. 

 

  

ΙΙΙ. ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ECERTIFICATIONS (Επιπλέον γλώσσα) 

Αυτό το επιπλέον πακέτο του ECERTIFICATIONS (Βασική Λειτουργικότητα) προσφέρει: 

 

Γλωσσική τοπικοποίηση 

Η ελληνική έκδοση είναι η επίσημη γλώσσα που χρησιμοποιούμε για την εφαρμογή μας. Εάν οι χρήστες της 

εφαρμογής σας προέρχονται από άλλες χώρες, η τοπικοποίησή της μπορεί να κρίνεται απαραίτητη. Για αυτό το 

λόγο παρέχεται η δυνατότητα να προσθέσουμε προβολή της εφαρμογής σε επιπλέον γλώσσα πχ Αγγλικά.  

 


